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Onpene.nwre 3HavYeHue nepemeﬂuoﬁ a I1ocJie BBITIOJIHEHMA JaHHOIO aJaropuTma:

a:=1T

b := 5+a

b := a+b+1
a := b/4*3-a

B orsere YRKaxuTe OAHO Lesioe YMHMCJIO — 3Ha'ueHHe nepemeuaoi’( a.

Oupene.nu're dHa4yeHue nepemeHHoﬁ b nocJje BBITIOJIHEHUHA JAAHHOIO aJropuTMa:
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B orBere yka)uTe OAHO LeJ0oe YUCIO — 3JHAYeHHe nepemelmoﬁ b.

Onpegenure 3HaYeHHEe MEPEeMEHHOM @ IOCJe BbINOJHEHHMA AAHHOI'O AJrOpHTMAa:
= 10
=4

200-a*b

= b/20%a

o
1

B orsere YKa»xHUTe OAHO LeJioe 4YHCJIO — 3HaudeHue HQPEMEHHOﬁ a.

Onpe;xe:m're 3HavYeHUue nepememloii a 1nocJje BBINOJHEeHHHA JAaHHOI'O ajJropMTMas
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B orsere VKax¥uTe OJHO IeJjioe 4Yucjo — JHa4yeHue nepemeuuoﬁ a.

OnpeaenuTe 3HaUYeHHE ITePEMEHHOM @ MOCJIe BHINOJHEHHA JAHHOIO AJropuTM™Ma:
a:= 17

b := 23

b := a+b+1

a := b+a

B orsere YEKaXuTe OJHO IeJi0e YHCJIO — 3Ha4YeHue nepememioﬁ a.

8. B anropuTt™e, 3anHCaHHOM HHXeE, HCTIONIb3YIOTCH €ACTBHTE/bHbIE nepe-
MeHHble a H b. Onpeaenure 3HayeHHe nepeMeHHOH b NOC/e BLINOJNHERHS che-
nywouiero GpparMeHTa aIropHTM™a:

a:=5

a:=a+4

b:i= 7 -2

b:=-b/2x%a

B oTtBete ykaxuTe OIHO YHCJI0 — 3HAYEHHE MepeMeHHOH b.




7. OnpenennTe 3Ha4€HHE NIEPEMEHHON a NMOCJIe HCNOJHEHHSA JaHHOIO aJIrOpPHTMA:
X =2
a:=x+x
a = a* a
a:=a/2-2=*x
B oTBeTe yKaxuTe 0AHO YHCJ0 — 3HaYeHHe NepeMeHHOH a.

8. 8. B anropuT™me, 3a1HCAHHOM HHXKE, HCNO/IL3YIOTCS LEJOYHCIeHHBIe NepeMeH -
Hble a H b. OnpenennTe 3HaueHHe NepeMeHHOH @ MOC/e HCNOJIHEHHA AAHHOIO
anropHTma:

a = 27
b := amod 10 - 4
a:=b + 11
B oTBeTe yKa)knuTe 0JJHO YHCJIO — 3HaYeHHe NnepeMeHHON a.
9| 8.B aJIrOPHTMe, 3aMHCaHHOM HHXKe, HCIO/b3YIOTCS LIEJIOYHCJIEHHbIE NepeMen -
bie a H b. Onpenennre 3HayeHne nepeMeHHON a N0C/e HCIOJIHeHHs AaHHOTro
aJITOPHTMA:
a := 45
b := a div 4
a:=a->b
B oTBere yKaxXHTe OJIHO YHCJIO — 3HAYEHHE IIePEMEHHON a.
10.| 8. B anropuT™e, 3aNHCAHHOM HHXKE, HCIIONb3YIOTCA UEJNOYHCIICHHBIE NTepeMes -
Hole a ¥ b. OnpenesnnTe 3HaueHHe nepeMeHHON a M0CJe HCNONHEHHS JaHHOro
aJIrOpHTMa:
a:=7
b :=a* 2
b :=bmod 3+ D
a :=bmod a + 3
B oTBeTe yKaxHTe 01HO YHCJI0 — 3HAYEHHE NePeMeHHO a.
11.| 8. B anroputme, 3anHCaHHOM HHXKE, HCTIOJ/Ib3YIOTCA LIe0YHC/ICHHbIE NepeMeH-
Hole a K b. OnpenesuTe 3HaueHHe NepeMeHHOH @ NMOCJe HCNONHEeHHA JaHHOro
aNropuTMa:
a:=3
b :=a * 11
b:=bdiv 6 - a
a := (14 + b) div a
B oTBeTe yKa)KKTe OHO YHCJIO — 3HAaYeHHe NlepeMeHHOH a.
12.| 8. B anropur™e, 3anHCaHHOM HHXKE, HCTTONb3YIOTCH LENOYHCIEHHbIE IEpeMeH~-

Hble a, b u . Onpene.nme 3HaueHune nepemeHHoﬂ a rocJie HCINMOJIHEHHA JaHHOro

AJropHT™Ma:
a := 126
¢ := a mod 10
b := a div 10

a:=c+b
B oTBeTe yKaxKuTe 0JHO YHCAO — 3HAYEeHHe NnepeMeHHON a.




